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ВСТУП 

 

 

У сучасному інформаційному суспільстві увага акцентується на такому 

понятті як медіаграмотність. Цей феномен передбачає пошук достовірної 

інформації й підтверджених фактів. Сьогодні інформація, що надходить з 

медійних джерел, потребує перевірки, оскільки поширення фейків призведе 

до дисбалансу в суспільстві, а, відтак, реальна оцінка фактів, подій, явищ 

об’єктивної дійсності у читача буде викривленою. 

Сучасний журналіст – це, перш за все, медіатор між різними верствами 

суспільства. Виконуючи функцію медіатора, журналіст апелює до 

критичного мислення аудиторії, презентує себе і бачення суспільства, веде 

розмову за допомогою медіазасобів, свідомо сприймає усі події та явища, 

«прочитує» та критично переробляє інформацію, розрізняючи фейк і факт. 

Саме медіаграмотність, що формується на основі критичного мислення, є 

засобом захисту населення від фейків.  

Медіаграмотність журналіста – це навички критичного мислення, які 

допомагають аналізувати інформацію, що надходить з різних джерел. 

Завдяки їй можна уникнути впливу пропаганди, цензури і маніпуляції з боку 

ЗМІ. 

Сьогодні для кожного індивіда актуальним є бути медійно грамотним, 

вміти сприймати й аналізувати отриману інформацію з метою передачі 

об’єктивної картини дійсності. Медіаграмотність є важливою складовою 

політики, елементом обізнаності у галузі інтелектуальних прав людини 

Актуальність роботи. Сьогодні, в умовах активної дезінформації, 

ведення гібридних й інформаційних воєн, виховання грамотного споживача 

медійного контенту є запорукою суспільного розвитку. А тому створення 

інформаційно-мотиваційного відео у цій тематиці є актуальним і своєчасним. 
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Мета проєкту – розробка інформаційно-мотивуючого 

відео(монтування) в контексті проблеми медіаграмотності у сучасному світі. 

Об'єктом досліджeння є феномен медіаграмотності та особливості 

його реалізації в сучасному суспільстві. 

Предметом досліджeння є медіаграмотність у сучасному світі: 

особливості монтування інформаційно-мотивуючого відео (дипломний 

проєкт). 

Для досягнення мети необхідно вирішати такі завдання: 

– вивчити значення відеоінформація, а також програми, що 

монтують відео; 

– вивчити феномен відеомонтажу, основні його правила та 

методи використання; 

– висвітлити процес монтажу відео в середовищі програми; 

– проілюструвати техніки відеомонтажу на прикладі 

відеоролика. 

Мeтоди досліджeння: відеофіксація камерою, відеомонтаж 

документального відео. 

Структура роботи. Дипломна проєкт складається зі вступу, двох 

розділів із підрозділами, висновків, списку використаних джерел і додатків. 

У додатках на диску подано інформаційно-мотивуюче відео «Будь (,/-) як 

медіаграмотний», загальний обсяг роботи – 29 сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Під час виконання роботи було вивченно поняття відеоінформації –

зображення, зафіксоване на  фотознімку чи кіноплівці, з яких воно може бути 

відтворене.  

Було розглянуто феномен відеомонтажу, що вбачає у собі систему 

смислових, аудіовізуальних та ритмічних співвідношень окремих кадрів, їх 

формальне і змістове поєднання і зіставлення.   

Також ознайомлено із програмою монтажу відео: відеоредактор –  

Adobe premiere та висвітлено процес техніки монтажу на прикладі 

відеоролика «Медіаграмотність у сучасному світі: особливості монтування 

інформаційо-мотивуючого відео(проєкт)». 

І насамперед досягнено основної мети: підкреслено актуальність 

медіаграмотності на сьогодні. Адже медіаграмотність є важливою складовою 

політики, елементом обізнаності у галузі інтелектуальних прав людини. І 

запорукою медійної грамотності є критичне мислення, яке повинно бути 

розвиненим у кожного із людей, а у журналістів – в першу чергу. Знову ж 

таки, задля сприйняття об’єктивної картини дійсності без фейків та 

шахрайства. Кожен свідомий індивід зрозумів, наскільки важлива 

стійкість до дезінформації та медіа впливу. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А. Інформаційно-мотивуюче відео «Будь (,/-) як 

медіаграмотний» 

 

Посилання на проєкт – 

https://drive.google.com/file/d/1n3h8IkjvDlOwAgWULaKLQAuFmP-

smLE8/view 
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